

AYER

No lució el sol como en los días anteriores, pero no se pudo considerar como Jornada mala, ya que la temperatura siguió siendo benigna.

Vispera de fin de fiestas, las de ayer superaron sin creces a las celebradas, tanto por la variedad como por la importancia que tuvieron. A las ordes de la mañana dieron comienzo en el puerto las regatas de Snies, disputándose el III Trofeo Magdalena. Tomaron parte numerosos snipes, ofreciendo un aspecto magnífico.

Con la prueba de ayer tarde terminó el Concurso Hípico Nacional que con tanto éxito ha venido celebrándose en el Camp Municipal de Deportes. El campo apareció lleno de público. Buena Jornada para los melomano. A las siete de la tarde se celebró en el Paraninfo del Instituto un interesante concierto correspondiente a los que organiza mensualmente la Sociedad Filarmónica y por la noche en el Teatro Principal la Orquesta Municipal de Valencia dio igualmente un gran concierto. Viéndose ambos muy concurridos.

Finalizó la jornada con una función de teatro popular en la plaza Mayor.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

El Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, en la mañana de ayer, despachó con el Secretario General de Gobierno Civil y los diferentes Jefes de Servicios. El camarada Luis Julio Cereperuel se trasladó a la Jefatura Provincial del Movimiento en donde recibió a varios Delegados y por último presidió una reunión de Jerarquías Sindicales para ultimar el programa de actos que se realizarán el próximo domingo, día 11, con motivo del mesaje que dirigirá Su Santidad el Papa, a los Sindicatos españoles.

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las farmacias: CALBUCH, Enmedio, 21. PASCUAL, San Félix, 11. Mañana estarán de guardia DOLS, Plaza del Rey, 10. BELTRAN, San Félix, 91.

Los Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, resultó premiado el número 653.

Pérdida

en el día de ayer se extravió una pulsera de oro con cinco medallas recuerdo de familia. Se agradecerá al que la presente en esta Administración.

CATOLICIDAD

El Quinario de la Cofradía de la Purísima Sangre

Mañana a las siete y cuarto de tarde se procederá al traslado de la Sagrada Imagen del Santo Cristo Yacente de la Cofradía de la Purísima Sangre, desde la iglesia de San Agustín en que habitualmente está expuesta a la devoción pública, hasta la Arciprestal de Santa María, para comenzar en nuestra iglesia Mayor, mañana mismo después del traslado, el solemne quinario que tradicionalmente viene celebrando dicha cofradía, y en el que ocupará la sagrada cátedra el M. I. Sr. D. Aurelio Cuero, canónigo de Tortosa.

Se advierte a los cotrades y devotos que en San Agustín podrá adquirirse cera para figurar en la procesión que acompañará al Santo Cristo yacente.

CULTOS SANTA MARIA. — Hoy a las 8 misa cantada y Comunión del Corazón de Jesús. Tarde a las 9:30 vísperas, exposición, rosario y ejercicio de la Dominica y reserva. Mañana domingo en San Agustín, Mañana tarde a las 7:30 traslado del Santo Cristo en el Sepulcro de San Agustín a Santa María. Continuará el quinario el día siguiente. Todas las tardes a la misma hora.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Esta mañana Rosario de la Aurora. Misas de 7, 8, 9, 9:30 (cantada con Homilía) y 11. Por la tarde a las 4 exposición, Santo Rosario, ejercicio de los Dolores 7 Cozas de San José, Sermon y Reserva.

SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana IV de Cuarema, V de San José, 7, 8 la parroquia y de comunión, 9:30 ejercicio de los siete domingos, 10:15 para los alumnos de las escuelas, 11 y 12 Exposición del Santísimo; predicación en todas ellas. Tarde a las 5 vísperas, trisagio, plática preparatoria para los ejercicios a las 6 vísperas, bendición, y reserva, vísperas.

INDUSTRIALES. — En Valencia, local céntrico, espacioso traspaño, alquiler 300 pesetas. Urge. Escribir al número 10.697.—PUBLICIDAD CID.—Barras, 2.—VALENCIA.

ANUNCIOS ECONOMICOS. TRANSPORTISTAS! Si les interesa adquirir motores-chasis de varias marcas aceites pesados y gasolina nuevos entrega inmediata con todo y facilidades dirigirse a Miguel Mestre, Sagasta 31.—Tel. 2369.

MAQUINAS WERTHEIM ja marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIA ZADAS. Compro y puzos. Depósitos: Calle José Antonio, 8. CASTELLON.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Fidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2255.

HIPOTECAS LARGO PLAZO 6% interés anual. Gestiona y tramita GARCIA ARIÑO Mayor, 60.

TRITURADORES-CERNEADORES, filtros-prensa, machecadoras, hilito-extractores, centrifugos, motores, compresores, reductores, velocidad, bombas de membrana y vacio INDUSTRIAS SEGUI, Lepanto, 23.—Valencia.

NECESITAMOS representantes vendedores domiciliarios sueltos, comisiones, trabajo fácil, pueblos provinciales. Apartado 12.204 Madrid.

COMPRO: Pelo caballería. Pago contado. Felipe Alonso.—General Moscardó, 17. BENETUSER. (VALENCIA).

CALBON vegetal peso exacto. Número de Aree, 40.

GAME OINERO. Fabricación doméstica. Compro producción. Condiciones: Apartado, 518. Valencia.

COMPRO CALDERA para jabón 2 a 3.000 litros capacidad. Escribir al número 10.901. PUBLICIDAD CID.—Barras, 2. VALENCIA.

MAQUINAS ESCRIBIR, restar, calcular, multiplicar, dividir, etc. Mecanografica LEVANTINA, MAMMYOR, 37, Castellón.

VENTA de toda clase de puertas de diferentes dibujos y medidas, Trinidad, 121 y 149.

TRASPASO cupo confitería-pastelería. Razón: En esta Admón. VENDO Gasógeno "ORDOZ" para leña para cumbre o motor Industrial. A toda prueba y económica de precio. Razón: Manuel Marco.—Bral. Primo Rivera, 8 y 10.—VILLARREAL.

CASA HONORABLE desea dos huéspedes a toda pensión o solo dormir. Razón: En esta Admón. VENDO nevera propia para hotel o pensión muy económica y 4 cajas colmena, en muy buen estado. Razón, Hotel Suizo.

OPORTUNIDADES BANCO EXTERIOR ESPARA: 18 plazas para Castellón. Preparación completa por Profesores Mercantiles y Empresa Banca en C.I.M.O. Cervantes, 41.

Hoy han entrado en servicio 224 nuevos teléfonos en la red urbana de Castellón

A las doce de la noche de ayer fueron puestos en servicio, dentro de la red urbana de Castellón, 224 nuevos teléfonos para otros tantos abonados. Así, el servicio telefónico en nuestra ciudad sufre desde hoy un importante aumento, que era insistentemente requerido por la demanda. Para mayor satisfacción, estos 224 nuevos números se ponen en servicio para ser seguidos en breve de un nuevo aumento, ya instalado, hasta completar los cuatrocientos nuevos abonados.

Fuervivamente felicitamos al jefe del Centro telefónico, Sr. Leal, por la consecución de este incremento en los servicios de la Telefónica en nuestra capital.

MOTORES DIESEL PARA RIEGO GRUPOS ELECTROGENOS

ABEPI - Francisco Silveira, 71. MACRID - Tel. 3596057 - 269038

RACIONAMIENTO SEMANAS 10 Y 11. DIAS 5 A 18 DEL ACTUAL

CAPITAL ADULTOS Y COLECTIVAS. ACEITE. — 1/4 de litro a 2'35 pesetas. cup. aceite sem. 10 y 11. Almacénistas del 40 al 97 Fabrica rest. Bau; retirando los detallistas la cantidad necesaria para el reparto. AZUCAR. — 200 grs. a 1'90 pesetas. almacenes 1 a 39 Valtel; 40 a 97 Gimeno; 98 a 137 Sancho, resto Diaz, cup. arroz 10 y 11. ARROZ. — 200 grs. a 0'90 pesetas. cup. Legumbres y arroz sem. 10 y 11. Almacénistas 1 a 39 Valtel, 40 a 97 Beltr n.º 137 Alcan resto Navarro. TORNOS. — 100 grs. a 1'50 pesetas. contra corte de los cupones de varios 9 y 10. En los puestos del mercado a tal efecto.

INFANTILES PRIMER CICLO DE LACTANCIA NATURAL DE 0 A SEIS MESES. PAN. — 100 grs. a 0'35 pesetas. cup. arroz 10 y 11. ACEITE. — 1/4 de litro a 2'35 pesetas. cup. arroz 10 y 11. AZUCAR. — 400 grs. a 3'80 pesetas. cup. azúcar num. 7. PRIMER CICLO DE LACTANCIA

MADRES GESTANTES. PAN. — 100 grs. a 0'35 pesetas. cup. arroz 10 y 11. ACEITE. — 1/4 de litro a 2'35 pesetas. cup. arroz 10 y 11. AZUCAR. — 400 grs. a 3'80 pesetas. cup. azúcar num. 2. ARROZ. — 200 grs. a 0'90 pesetas. cup. arroz num. 2.

SUMINISTRO A TRANSEUNTES. ACEITE. — 1/8 de litro por persona. AZUCAR. 100 grs. TOCINO. 100 grs.

Este suministro podrá ser retirado hasta el día 20 del actual y los detallistas presentarán las fundaciones los días 5 y 6 de abril.

AVISO A LOS TRANSPORTISTAS. Por el Sindicato Provincial de Transportes, se procederá a partir de esta fecha, a la distribución del cupo de gasolina correspondiente al mes de marzo actual, a los vehículos de transporte en posesión de la Tarjeta de Combustibles clase "G" en cuantía de 10 litros por H. P.

La cantidad correspondiente a cada vehículo se distribuirá en dos entregas de 5 litros por H. P. cada una.

20 años menos en 15 minutos!



TINTE RAPIDO PARA EL CABELLO CARASA

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS DE LA PROVINCIA DE CASTELLON

SOLICITUDES DE SERVICIOS DE TRANSPORTES PUBLICOS DE MERCANCIAS POR CARRETERA

INFORMACION PUBLICA. El "Boletín Oficial" de la provincia número 26, de fecha 1.º del actual, publica anuncio convocando a información pública sobre el servicio regular de transporte de MERCANCIAS, por carretera, entre OVIEDO Y VALENCIA, por Zaragoza, Logroño y Bilbao, solicitado por doña Carmen Valiente Fernández, Vda. de Martínez Esparza, vecina de Madrid, calle Galileo número 98, a los fines del artículo 11.º del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca expresamente a los Ayuntamientos de El Toro, Barracas, Viver, Jérica, Navajas, Segorbe, Sonaja y Sol de Ferrer, y al Sindicato Provincial de Transportes, no convocándose a concesionarios de servicios regulares de la misma clase del que se trata establecer, por no existir concesión alguna en esta provincia.

Castellón 3 de marzo de 1951. El Jefe de la Jefatura de Obras Públicas. J. M. SIRENA.

Ayuntamiento

SESION ORDINARIA DE LA COMISION PERMANENTE. —Anteayer tarde y bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Carlos Fabra Andrés, celebró sesión ordinaria de segunda convocatoria, la Comisión Permanente adoptando entre otros, los siguientes acuerdos:

Quedar enterada de varias disposiciones y asuntos de trámite. Hacer constar en acta la satisfacción de ese Excmo. Ayuntamiento con motivo del ingreso en la Cámara Valenciana de Jurisprudencia y Legislación, del Ilmo. Sr. D. José Santa Cruz Teijeiro, Decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Valencia, fallecido, al propio tiempo, muy sinceramente con motivo de tan merecida distinción.

Aprobar un dictamen de la Comisión de Hacienda, que quedó sobre la mesa en la anterior sesión, referente a modificación del contenido de Usos y Costumbres, sobre representaciones cinematográficas.

Aprobar la distribución de fondos para el corriente mes de marzo. Aprobar varias relaciones de jornales y facturas por atenciones municipales.

Aprobar varias certificaciones de obras expedidas por el Sr. Intendente municipal, referentes a las obras de iluminación de la plaza de la Paz, calle Enmedio, calle Colón y calle Mayor, así como varios créditos por diversas atenciones.

Mediterráneo en la provincia

CHARLA RADIOFONICA SOBRE VIVER

El próximo miércoles, día 7, a las 9:45 de la noche, pronunciará una interesante charla radiofónica, sobre la historia de esta Villa, D. Bernardo Bono y Barber de los microfonos de Radio Valencia (retransmitida por Radio Alcañ), dentro de la sección a su cargo, titulada "Nuestra Región a través de la historia de sus pueblos".

CAMPO DEL PINAR (G R A O)

Domingo día 4 A las 11:30 de la mañana INAUGURACION con el interesante partido de futbol SINDICATO DE LA CONSTRUCCION contra Cofradía de Pescadores

VIAJES SANMILLAN

Mayor 85.—1.º.—Tel. 2438

PARTIDO DE FUTBOL: SEGARRA — C. D. CASTELLON Domingo día 11. VIAJE A VALL DE UXO Viaje y entrada incluida, muy económico.

VIAJE A VALENCIA EN AUTOCAR FALLAS DE SAN JOSE DIA 19.

Salida: 2 de la tarde. Regreso: 2 y media de tarde (después de la quema de las Fallas)

Grandes corridas de toros en Valencia DIAS 18 y 19.

Salida: A las 2 de la tarde en AUTOCAR. Se proporcionarán, previo importe, localidades, a quien lo solicite.

Informes e inscripción, en "VIAJES SANMILLAN" (Mayor 85 1.º, Tel. 2438), hasta el viernes día 16.

VIDA DEPORTIVA

El Constancia-Castellón de esta mañana

En sesión matinal de hoy en el Sequíol, novedad que nos complace el último día de fiestas, tiene verdadero interés deportivo, pues el Castellón, tras conquistar el punto último en Elche se ha puesto a tono otra vez y podría recuperar su mejor forma, aspirar a ganar no pocos puntos en campo ajeno. Así, pues, del partido de hoy, de lo que en el haga el equipo, deduciremos si se puede intentar la batalla el próximo domingo en Vall de Uxó y si después de aquello habrá mayores esperanzas.

El Constancia, que empezó mal, se ha ido recuperando y es enemigo cuya valla no conviene despreñar, para el Castellón, ahora con un juego defensivo firme y cada vez estando más en juego sus volantes, puede ir encontrando eficacia en el ataque con los nuevos refuerzos y recuperar la pelota del Constancia y algunas más difíciles, sobre todo si el equipo se va manteniendo sin modificaciones, como hoy se mantendrá, y acabe por acoplarse de un modo perfecto.

Como ya dijimos, el encuentro comenzará a las once y media y es de esperar que el público se movilice para que el Sequíol registe, por lo menos, la entrada que hubiera visto por la tarde, pues este es el momento del máximo apoyo al Club.

FUTBOL DOMINGO DIA 11 SEGARRA - CASTELLON PLAZAS LIMITADAS

Informes Viajes Iberia, S. A. San Blas, 1.-2.º — tel. 2228.

SABORINA SORO

BUENA CALIDAD PRECIO MINIMO

TECHNOS

BUENA CALIDAD PRECIO MINIMO



EN LAS BUENAS RELOJERIAS

EL Ocaso S. A. CASTELLON

Asegurados que han resultado premiados en el sorteo correspondiente al mes de FEBRERO de 1951. Póliza 2058-B D.ª Est. García.—Jovellanos, 6. CASTELLON.

Póliza 3376-D. D.ª Manuel Frach. Vinaròs, 24. BURRIANA.

Póliza 4939-U. D. Est. que Catalán.—M. J. Pascual, 15. CASTELLON.

Póliza 5479-F. D. Est. lista Pons.—San Roque, 31. ALMAZORA.

Los agraciados pueden pasar con el último recibo a retirar el premio en pesetas en centros de ESTABLECIMIENTOS OFICIALES de calle de Ximénez, núm. 6. CASTELLON.

Para tener derecho al premio es indispensable estar al corriente en el pago de la prima semanal.

PLAZA DE TOROS DE CASTELLON

DOMINGO 4 DE MARZO DE 1951 A LAS CUATRO Y MEDIA de la tarde

REPETICION, a petición unánime del público del grandioso espectáculo,

CARRUSEL 1951

que presenta Rafael Dutrús LLAPISERA, tomando parte todos los componentes de esta formidable agrupación.

HABRA 10 ESPLENDIDOS Y VALIOSOS REGALOS, 10

AVISO MUY IMPORTANTE

Estos magníficos Regalos están expuestos en el Establecimiento MUEBLES NAVARRO, en Calle Colón, esquina a Alfoz.

Cada entrada lleva DOS NUMEROS con derecho a estos REGALOS, pudiendo tener dos premios a un mismo espectáculo, y solamente entrarán en sorteo las entradas pagadas. El sorteo se verificará al final del espectáculo ante las Autoridades.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma de

Doña Teresa Soler Vizcarro

Que falleció el 27 del pasado Febrero

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos, don Joré, don B. utista, doña Teresa, doña Dolores y doña Antonia; hijos políticos, don José Font Gémex; don Pascual Chust, doña Marina Mary, doña Matilde Vidal y doña Adela Picot; nietos, sobrinos y demás familia,

Al recordar en este día tan sensible pérdida, ruegan una oración por su alma y la asistencia al Santo Rosario que empezará a rezarse a partir de mañana lunes y ocho siguientes, a las SIETE y MEDIA de la tarde en el Altar Mayor de la Iglesia de la Santísima Trinidad, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón, 4 de Marzo de 1951.

Ayer Hip

EN EL

último día de la jornada de ayer, en el hipódromo de Castellón, se disputó una gran carrera, en la que tomaron parte numerosos jockeys, variando el programa, ya que han corrido ya, sobre todo, el grupo de jockeys del Ejército en el Concurso Hípico de la Armada, que por el momento de las regatas especiales y carácter social. Y a la vida esplendorosa de los competidores, entre otros, para el público, los sectores, que ya sus casi fiestas de Magdalena de maban con tracas de calles de la ciudad.

ULTIMA JORNADA HIPICA

Ayer por la tarde, en el hipódromo de Castellón, se disputó una gran carrera, en la que tomaron parte numerosos jockeys, variando el programa, ya que han corrido ya, sobre todo, el grupo de jockeys del Ejército en el Concurso Hípico de la Armada, que por el momento de las regatas especiales y carácter social. Y a la vida esplendorosa de los competidores, entre otros, para el público, los sectores, que ya sus casi fiestas de Magdalena de maban con tracas de calles de la ciudad.

En primer lugar, ya de programa, en la tarde, se disputó una gran carrera, en la que tomaron parte numerosos jockeys, variando el programa, ya que han corrido ya, sobre todo, el grupo de jockeys del Ejército en el Concurso Hípico de la Armada, que por el momento de las regatas especiales y carácter social. Y a la vida esplendorosa de los competidores, entre otros, para el público, los sectores, que ya sus casi fiestas de Magdalena de maban con tracas de calles de la ciudad.

EL Ocaso S. A. CASTELLON

Asegurados que han resultado premiados en el sorteo correspondiente al mes de FEBRERO de 1951. Póliza 2058-B D.ª Est. García.—Jovellanos, 6. CASTELLON.

Póliza 3376-D. D.ª Manuel Frach. Vinaròs, 24. BURRIANA.

Póliza 4939-U. D. Est. que Catalán.—M. J. Pascual, 15. CASTELLON.

Póliza 5479-F. D. Est. lista Pons.—San Roque, 31. ALMAZORA.

Los agraciados pueden pasar con el último recibo a retirar el premio en pesetas en centros de ESTABLECIMIENTOS OFICIALES de calle de Ximénez, núm. 6. CASTELLON.

Para tener derecho al premio es indispensable estar al corriente en el pago de la prima semanal.

MOTO

CUATRO (CO) Consumo

Una exclusión SUMINIS

Quieren disponer de un coche nuevo, cómodo, rápido, económico, seguro, con todos los servicios necesarios, y a un precio muy bajo. En este caso, el coche que más conviene es el coche de la marca SUMINIS.

Ayer se celebró la última jornada del Concurso Hípico y la primera de las regatas de "Snipes"

EN EL TEATRO PRINCIPAL DIO SU CONCIERTO LA ORQUESTA MUNICIPAL DE VALENCIA

ORTIVA

Deportes de Acción y Descanso

se corre la IX Vuelta Ciclista a Castellón

Mañana a las 11 horas se corre la IX VUELTA CICLISTA A CASTELLÓN con el siguiente programa: Salida plaza de la Trinidad, Ronda de Galdós, Lucena, Ribalta, Magdalena, San Roque, María Agustina, Gobernador Viciano, Mayor, Encomienda y Plaza de la META, a esta tradicional carrera tomarán parte, el equipo Papetera de San Jorge de Altos Hornos de Sagunto, de Empresa Segarra de Valencia y equipos de Educación y Descanso de toda la provincia. Se en un total de 400 kilómetros en esta carrera que organiza la Junta Central con la colaboración técnica de la Obra Social de Educación y Descanso, lo que presume un gran éxito de este acto que tanto interesa.

RO DE PICHÓN

Existencias de Palomas. Dirigirse a JOSE RAMON BELÉN, 34. VALENCIA.

TECHNOS

BUENA CALIDAD PRECIO MINIMO



EN LAS BUENAS RELOJERIAS

EL Ocaso S.A. CASTELLÓN

Asegurados que han resultado premiados en el sorteo correspondiente al mes de FEBRERO de 1951: Poliza 2056-B D. Rosa García-Jovellanos, 6 bajo CASTELLÓN. Poliza 3376-D. Manuel Frach. Vinaros, 21 BURRIANA. Poliza 4939-U. D. Enrique Catalán-M. J. Pascual, 15. CASTELLÓN. Poliza 5479-F. D. Barista Pons-San Rafael, 57. ALMAZORA.

Los agraciados pueden pasar con el último recibiendo a retirar el premio (150 pesetas en género) por ESTABLECIMIENTOS ORTEGA calle de Jiménez, núm. 6. CASTELLÓN.

Para tener derecho al premio es indispensable estar al corriente en el pago de la prima semanal.

ROS

MARZO DE 1951 MEDIA de la tarde de del público

951 mandando parte de ocupación.

ALOS, 10

MUEBLES NAVARRO, en las ciudades, pudiendo tomar hasta las entradas...

último día de fiestas, ayer en el campo Municipal de deportes se celebró la última jornada del concurso hípico y la primera de las regatas de "snipes".

ULTIMA JORNADA DEL CONCURSO HIPICO

Ayer por la tarde el Campo Municipal de Deportes registró una magnífica entrada con motivo de disputarse la tercera jornada de nuestro concurso hípico, que este año hasta sus últimas cruce ha mantenido vivo el interés del público.

En primer lugar se disputó la prueba de la copa Viada-Llagostera, en tres series, como se habían disputado las demás pruebas. En la primera serie tomaron parte ocho caballos, resultando vencedor "Elemento", montado por el Capitán Robert.

MOTORES «FONT»

SISTEMA DIESEL CUATRO TIEMPOS - ARRANQUE EN FRIO COMPLETAMENTE GARANTIZADOS Consumo: 200 gramos CV hora

Una exclusiva de: **SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S.A.** CASTELLÓN

Ganadores de los Troteos en el Concurso Hípico

- Prueba «Inauguración»**
COPA DEL EXCMO. SR. GENERAL DE CRÍA CABALLAR "Encada", montado por el Capitán Robert.
- Prueba «Magdalena»**
COPA DEL SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA "Ba-hala", montado por el Teniente González.
- Prueba «Viada-Llagostera»**
COPA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO "Nicotera", montado por el Comandante Sevilla.
- Copa «Despedida»**
COPA DEL EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL "Aiguarine", montado por el Comandante Sevilla.
- Prueba «Honor»**
COPA DEL EXCMO. SR. CAPITAN GENERAL DE LA III REGION "Ortiz", montado por el Comandante Serrano.
- Copa «Despedida»**
COPA DEL EXCMO. SR. GOBERNADOR MILITAR "Nicotera", montado por el Comandante Sevilla.
- Prueba «Honor»**
COPA DEL EXCMO. SR. GOBERNADOR MILITAR "Nicotera", montado por el Comandante Sevilla.

participantes en tres series. En la primera tomaron parte siete caballos, resultando vencedor el último que hizo el recorrido, "Valencia", montado por el Comandante Villodre.

Terminada esta, los jinetes se abrieron ante la tribuna presidiendo para recoger los valiosos trofeos de manos de los autorizados, siendo saludados por el público con grandes aplausos en el momento de salir para el campo de deportes.

REX

UNES ESTEREO EN TECHNICOLOR TYRONE POWER, ORSON WELLES, CECILE AUBRY, JACK HAWKINS

LA ROSA NEGRA color de TECHNICOLOR DIRECTOR: HENRY HATHAWAY

TOLERADO MENORES

mente desbordada por "Gloria II" y "A. G. VIII", tripuladas por los señores Alonso y Pons, y señores Couceiro y Celdrán.

A las 12:30 se dio la salida a la primera prueba de la Copa Castalia, y después de una reñidísima regata, la puntuación quedó de la siguiente forma: 1.º, Domine, Sr. Ailaro; 2.º, Gloria II, señor Alonso; 3.º, Aráez, señor Aráez; 4.º, A. G. VIII, Sr. Couceiro; 5.º, Halcón, Sr. Puigerverri; 6.º, Cocora, Sr. Dolz; 7.º, Custodia, Sr. Belles; 8.º, Nenuar, señor Lulesma; 9.º, G. IV, señor Celdrán; 10.º, Maypi, señor Miran; 11.º, Mimitos, Sr. Cabezas; 12.º, Cipango, Sr. Ponce de; 13.º, Mieke, Sr. Foch; 14.º, Chelo, Sr. Carreres; 15.º, Tolin, Sr. Tel Campos; 16.º, Scheula II, Sr. Oliver; 17.º, Pacillos, Sr. Gómez Pablo; 18.º, Catalunya, Sr. Casanovas; 19.º, Anfitri, Sr. Mas.

Por la tarde y con una ligera brisa de "regabi", se reanudarán las pruebas del III Trofeo Magdalena con la segunda, dando lugar a la misma la disputa para ocupar los primeros puestos en la primera vuelta, dada la magnífica salida de todos los participantes, aclarándose los puestos que se iban resolviendo por la condición particularísima de cada barco, conjugada con la pericia de sus tripulantes, quedando la clasificación por equipos, que es la fórmula puntuable para este trofeo, de la siguiente forma: 1.º, Valencia, con 7684 puntos; 2.º, Castellón, con 7123; 3.º, Base Hílicos 52 Grupo, con 6610 puntos; 4.º, R. C. Regatas Cartagena, con 5283 puntos; 5.º, Base Submarinos; Cartagena, con 4783 puntos; 6.º, C. Nautico Palma Mallorca, con 4507 puntos, habiéndose acordado la distancia entre Valencia y Castellón, así como la variación de puntos Base Submarinos y Club Náutico de Palma.

Las pruebas anunciadas para hoy domingo serán las dos de la mañana en vez de mañana y tarde, empezándose la primera a las once y al final de las dos, distribución de premios.

OBSEQUIO DE LA MADRINA DE LA GAYATA NUM. 8

Ayer por la tarde, en su domicilio, María Lidón San-his, la bellísima Madrina de la Gayata número 8, Plaza de Santa Clara, celebró una reunión en la que, con sus padres, obsequió espléndidamente a toda la Comisión que actuó presidida por D. Juan Estrada, y a las encanadoras Damas Mercedes Lipell, Trinidad Rodríguez, Maruja Pérez, Maruja Polz, Pilar Benedito y Encarna Castell. Al agasajo asistió invitada la Reina de las Fiestas, Mari Carmen Pajuelo, y varios miembros de la Junta Central y distinguidos amigos de la familia Sánchez, que hizo los honores con verdadera gentileza y abrumó a todos con sus atenciones.

Luz Fluorescente

EXCLUSIVA DE RESCENCIA IBERICA S. A. Dedicado a la LUZ FLUORESCENTE

LAHORE

Cursos de Corte y Confección por correspondencia Información gratuita

JUNTA CENTRAL DE FESTEJOS

Durante los días lunes 9 y martes 6 del actual, todos aquellos señores que hayan servido artículos a la Junta Central para la celebración de las fiestas de la Magdalena, presentarán las facturas con el conforme del Presidente a la Comisión respectiva, en las oficinas del Ayuntamiento, de 7:30 a 9 noche.

La MADRINA DE LA GAYATA NUMERO 9

También la Madrina de la Gayata número 9, la preciosa Ana María Reverter, reunió ayer por la tarde en su domicilio a los miembros de la Comisión de su sector, presidida por D. Emilio Adell, y las Damas de su corte, las bellísimas Emilia Altava, María Lidón Nebot, María Abego, Sarita Amparo, Rosario Ramos, Tanto la Madrina, como sus padres, los señores de Reverter, atendieron a sus invitados espléndidamente, en una fiesta gratuita, en la que este sector tan fervoroso, que en las fiestas ha puesto tan de relieve su entusiasmo, hizo patente el cariño que sienten por su Madrina en las fiestas de la Magdalena de 1951, Madrina a la que le entregó un artístico pergamino con la más efusiva de las dedicatorias.

La fiesta, que por amabilidad de los señores de Reverter y su encantadora hija, se prolongó varias horas, contribuyó a reforzar la unión y el fervor maderalero de esta magnífica comisión, con sus Damas y Madrina.

FIESTA INTIMA EN EL SECTOR NUMERO 11

La Madrina del Sector número 11, señorita Vicentita Pardo, dió anoche una fiesta en honor de sus Damas y Comisión del mismo, en la cual los señores de Pardo pusieron de manifiesto su buen gusto y esplendidez en atender y obsequiar al gran número de invitados que asistieron a esta fiesta, que como es natural, sirvió para llevar el espíritu maderalero de todos, prueba de lo cual es lo adelantados que están los trabajos para la constitución de la Comisión de Sector que tiene que actuar en las próximas fiestas del Centenario, hasta el extremo de que dentro del presente mes ya se visitará el Sector para recaudar fondos y poder realizar unas fiestas dignas de su tradición ante tan memorable acontecimiento.

FIESTA DE CARIDAD EN EL SECTOR NUMERO 10

En el Sector de la Gayata número 10, tuvo lugar el viernes por la tarde la Fiesta de Caridad, obse-

LAHORE

con el vestido adecuado que Ud misma puede hacerse cuidando Corte y Confección.

RIALTO

LUNES ESTRENO

quándose a los pobres del Sector con unos lotes de viveres, en arroz, judía, garbanzos, tocino, aceite y pan, todo ello dentro de una cazuela de barro, detalle que ya ha sido muy celebrado, distribuyéndose 106 raciones, que los humildes del Sector recibieron de manos de la bellísima Madrina Sta. María Gloria Vega Catalá, asistida por los encanadoras Da-

El concierto de anoche en el Teatro

Otra vez hemos tenido un gran concierto sinfónico incluido en nuestro programa de fiestas, pese a las dificultades que su organización plantea. Y otra vez ha habido para él, anoche en el Principal, un público numeroso y distinguido, aunque la falta de acontecimientos musicales de este género a lo largo del año no sea la más adecuada para mantener la atención y el gusto por la música sinfónica.

La Orquesta Municipal de Valencia, cuya calidad y méritos no es preciso destacamos nuevamente, se mantuvo en esta actuación a la altura de su fama entre nosotros. Bien asistidos los diversos elementos que la componen, sin que deje notar fallos en su estructura, ella a base de profesores capacitados, la Orquesta triunfa en su programa: tan áridos como era el escogido para anoche, pero adecuado a un público que, como decimos, tiene pocas oportunidades de acudir a un concierto de este tipo. Y a pesar de ello, la Orquesta valenciana ganó a sus oyentes, los sumergió en la música que interpretaba y logró despertar su entusiasmo.

A ello contribuyó en gran manera la figura y labor de su director el maestro Unger, que no solo puso de relieve la existencia de una previa labor de ensayo y ajuste del conjunto vanguardieramente notables, sino que con un estilo de dirección bien expresivo y efectivamente dominador, llevó siempre a la Orquesta a una interpretación a su altura y a sus gestos, manteniendo a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

TEATRO PRINCIPAL

HOY 7:15 y 10:45 UNICO DI DE ACTUACION de máxima estrella de la canción americana

CARMEN DE VERACRUZ

La Reina del Bolero con STELA Gran Humorista CANTIN

Humorista internaci nal BLANQUITA SUAREZ, MARI-BEL CABALLERO, VICTORIA y JORDAN, ELIAS CERRATO y CARMEN MURILLO.

mas de su Corte de Honor. El acto fue emocionante por su alto significado que pone de manifiesto el espíritu caritativo y humanitario de la Comisión de esta Gayata. Después de este acto de caridad, el ambiente se convirtió en uno humor y alegría en una gran fiesta infantil callejera con todas las atracciones propias del caso.

tor, sin que se diera un lunar en el programa. Claro que como decimos, no surge el dominio del director como improvisación en el concierto, por mucho que sea la personalidad y el brio de quien dirige, sino que la realidad de ese poder de conducir a la orquesta — como anoche se comprobaba — responde a una tarea previa, que el maestro Unger realiza con la misma pasión y eficacia con que luego guía el concierto. Por un concierto y más sin una variedad de obras de cierto amplitud, no nos es posible juzgar hasta qué punto el maestro Unger ha ido transformando el estilo propio de la Orquesta, pero es indudable que la identificación con el estilo del director sobre el conjunto orquestal.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

El valor del programa no puede discutirse, aunque insistimos en que para nuestro público hubiera resultado más atractiva mayor variedad; y la interpretación no pudo ser más acertada, tanto en la sugestiva obra de Mendelssohn, con que se inició el concierto, "El sueño de una noche de verano", cuya musicalidad tan melancólica, transparente, rica, puso de relieve la unidad de la Orquesta, como en la Serenata mozartiana, ejemplo de aquella música inimitable que el genial compositor nos legó, gozada por el público gracias a una interpretación impisima, pulcra y certera que superó las muchas dificultades de la obra. La segunda parte, toda mantenida a lo largo de cada obra una línea de ejecución perfectamente definida por el director.

BUEN PARTO!

Una mujer da a luz un niño de ocho kilos

Cleveland (Ohio), 3. — Una mujer de 35 años de edad, ha dado a luz un niño que pesa ocho kilos; los médicos dicen que el "bebé" es "completamente normal". — Etc.

30 PLAZAS BANCO EXTERIOR

de España con más de 10.200 pesetas. Regalamos programas con modelo de instancia. Diríjase hoy mismo a la ACADÉMIA CABALLERO CALLE STA. BARBARA 4. MADRID

Cartelera

TEATRO PRINCIPAL. 7:15 y 10:15. — Espectáculo ESTRELLAS REUNIDAS con Carmen de Veracruz, Stela, Cantin y un selecto conjunto.

TAURINAS

¿Tendremos corrida de nuestra Patrona?

Cómo un rumor recogemos hoy en la noticia esperada ayer por el Campo de Deportes Municipal, de que para las próximas fiestas de nuestra Patrona la Virgen del Llorón se está organizando una corrida extraordinaria en la que como figura principal se vería la del ciclista mejicano, Carlos Arruzaj; y por si esto fuera poco, el segundo día a bordo sería nada menos que el labor portués José Santos, completando la terna el triunfador de la pasada corrida de la Magdalena, José María Martorell.

TEATRO PRINCIPAL

HOY 7:15 y 10:45 UNICO DI DE ACTUACION de máxima estrella de la canción americana

CARMEN DE VERACRUZ

La Reina del Bolero con STELA Gran Humorista CANTIN

Humorista internaci nal BLANQUITA SUAREZ, MARI-BEL CABALLERO, VICTORIA y JORDAN, ELIAS CERRATO y CARMEN MURILLO.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

Frente al sombrío panorama europeo, los dos países de la Península Ibérica, dan una prueba de firmeza y estabilidad política

Norteamérica, entre tanto, estima que ante el caos, la única solución para garantizar la paz, es prepararse para la guerra

WASHINGTON. — [Crónica telegráfica de nuestro corresponsal]. — Mediante la guerra fría el Kremlin logró, impunemente, absorber las naciones libres y sembrar en las demás el derrotismo, la desmoralización de las masas y de los propios Gobiernos, botando al caído, inyectando en los espíritus el mito terrorífico del invencible poder militar soviético, que conquistaría el Mundo en un soplo armado. Pero el abuso de esa estrategia acabó por provocar la violenta reacción norteamericana, despertándole del letargo de la última victoria y lanzándole a una carrera de armamentos que, en técnica y recursos, los soviéticos no pueden igualar en capacidad y eficacia fulminantemente. El Kremlin abandonó la estrategia de guerra fría, que solo podía llevar a una guerra, total inmediata, utilizando la estrategia de un hipocrita y gimoteando pacifismo, que llena ahora toda su propaganda internacional, sacrificando a ella, incluso, la expansión de la doctrina marxista, que siempre ocupó la preeminencia.

Indudablemente, las dos tácticas soviéticas son factibles de abrir brecha en el sentimiento de las masas. La superioridad armada, acompañada por la ferocidad de métodos físicos de toda conquista soviética, necesariamente tenía que impresionar a los países en peligro, tanto más cuanto que se veían desvalidos, indefensos y agotados por una conflagración reciente, no menos que el pacifismo actual, del que Moscú se erige en campeón, contiene todos los elementos para contra el instinto natural del hombre y pueblos, adversos a los horrores de una guerra, centuplicados ahora por las armas atómicas. Los esfuerzos pacifistas, encabezados por el propio Stalin, tienden tan sólo a atraer a las masas como a dividir los pueblos occidentales, unidos ya por bien frágiles eslabones, y hacer florecer en Occidente un falso sentido de seguridad. Pero, ni el pueblo, ni el Gobierno americano, se dejarán atraer en este cepo mortal y, por el contrario, a la par que prosiguen su preparación militar, contraatacan con sus armas progresivistas, desmantelando, para propios y ajenos, la panacea soviética.

El vertiginoso rearme americano coincide además, para Rusia, con un resquebrajamiento potente de su imperio político y militar, pues si, por una parte, Norteamérica le cerró el camino a nuevas conquistas, inmutables de naciones de su periferia, por otra, la empresa coreana estrojo, sin éxito efectivo, los ejércitos chinos y, como consecuencia inherente al fracaso, surgen síntomas de tensión entre Peking y Moscú, y una decepción del pueblo chino hacia Rusia, al verse esquilmado humanamente, como despreciable carne de cañón, al extremo que se prolongase ese estado de cosas, puede acarrear una quiebra entre ambos países, similar a la de Yugoslavia. Por si ello fuese poco, la inquietud y fermento de rebelión contra el Kremlin laten detrás de la cortina de acero, no menos que en los hasta ahora débiles y sumisos partidos comunistas, como desubren las purgas de Checoslovaquia y las disidencias en muchos países, en que Italia marcha a la cabeza, que pugnan contagiarse a Francia y que, para corar la cota Togliatti y Thorez fueron urgentemente despachados ahora desde Rusia, donde convalecen.

Las perspectivas de paz occidental con el Japón y Alemania, y el rearme de ambos, particularmente de aquél, que sería infinitamente más fácil uniéndose al Pacto del Pacífico, cuyas bases lúgubres viene de establecer, precisamente frente a una China devastada por una sucesión de guerras y miserias queandan la total anarquía, y sumado a todo esto la decisión americana de defender Europa y descargar sobre Rusia su fabuloso poderío destructivo, intranquilizan al Kremlin hasta un punto de angustia.

El desarrollo de la máquina militar americana, que marcha hacia una rápida culminación, sorprende a Rusia con excesivos e inquietantes problemas de rebelión y desintegración interna, evidenciando que Rusia no está, actualmente, en condiciones de entrar en una guerra sin que su propio frente interior se lecerde. Las quintas columnas comunistas que existen en Occidente están contrabajando por la reconstrucción y odio a Rusia y al comunismo de los pueblos oprimidos, añadidas a las luchas intestinas a muerte entre los propios partidos comunistas, de las que la actual purga checoslovaca es perfecto ejemplo. En medio de esa tormenta interna del imperio ruso, que acaso tiene muchas más dimensiones y profundidades que las que desre el exterior de la cortina de hierro se perciben y los servicios secretos recelosos tales dejan traslucir para no entorpecer sus áviles operaciones, Stalin pone a toda presión el aparato del pacifismo, en la carrera para ganar tiempo y oportunidades. Arreja sobre Occidente, junto con los torres de propaganda, el celo de sus mejores disposiciones para negociar con los otros tres. Mediante esto, Stalin pretende desviar a los occidentales en general, y a los americanos en particular, a proseguir su rearme y, simultáneamente, divididos. Para ello, presintiendo a Inglaterra como el punto más vulnerable de penetración de mando, en el fin de semana, su rota de sus voluntarios negociadores, para calmar la tensión mundial, y rasvándose los vestidos de ironía agresiva. La reacción aquí a esa nota es de absoluta repulsa, calificándola como una falsificación total de los hechos que a nadie puede engañar, y como una manifestación propagandística más de Moscú, alagándose, puramente, que si Rusia tiene los buenos deseos que expresa emplee por ponerlos en práctica comenzando, por ejemplo, por levantar la cortina de acero.

Se celebre o no esa conferencia de "los cuatro" propuesta, hablar de paz sin obras de paz se convierte aquí que es perder el tiempo, pero propagandismo y una burla a las esperanzas de la humanidad. En suma, a esa conferencia Rusia iría con el exclusivo designio de torpedear y destruir la moral de resistencia de estos pueblos y terminando por desbaratar la obra de integración en el Occidente del Japón y Alemania, que se está forjando con el mayor empeño en Washington. Los especialistas de aquí anticipan que en esa conferencia Rusia se proponía, por ejemplo, un dearme general, la unión y evacuación militar de Alemania, a lo que los occidentales replicarían que el rearme se haga con completo control e inspección de la ONU, para asegurar el cumplimiento, y la unificación de Alemania se rearme sobre las bases de absoluta seguridad para éste. Los rusos rechazarían las contra-propuestas e, inmediatamente, sus cráneos de propaganda acusarían a los occidentales de sabotear la paz.

Eso es lo más que, con irónico escepticismo, espera Washington de tal conferencia. Igualmente, se dice que si los rusos simiesen sinceramente de negociar para una paz, lo harían sin tanta algarabía en la prensa, tribuna y Radio, por lo más discretos caminos diplomáticos, por lo tanto, lo que Rusia quiere de esa reunión es convertirla en una táctica valiosísima para desacreditar al Occidente y hacerse adentro. Por último, esa conferencia, al no dar resultados prácticos, lejos de aliviar, empeorará la situación internacional, a consecuencia de las mutuas disputas y recriminaciones, y, cual ocurrirá con cada conferencia fracasada, afianzará más la creencia de que, siendo inútil la diplomacia, solo la guerra resolverá la situación.

LORRENZO GARZA

DESTILERIAS ENRIER

Gran CREMA RIERA (El mejor licor del mundo)

Anal JAYALAY (Insuperable)

Licor BENLIURE, (para el más fino paladar)

Estas marcas cuentan medio siglo de vida y cada día se actualizan más por sí solas

Representante para Castellón y provincia:

Joaquín Mateu - San Isidro Labrador, 21 - Castellón

WASHINGTON. — [Crónica telegráfica de nuestro corresponsal]. — Crisis del Gobierno en Francia, amenaza de crisis de gobierno en Italia, que pudiera derivar a la caída de Mussolini, y de abastecimientos en Inglaterra, requieren el equilibrio. Un panorama europeo tendiendo a ensombrecerse cuando la aproximación de la primavera y los acontecimientos, recientes, irradian un tono más brillante y optimista. Tal es el poco estimulante cuadro de aereos del Atlántico, que este fin de semana se le presenta a los estadounidenses a ver.

Pero en contraste compensador con estas sombras e incertidumbre, las dos capitales de la península aportaron sus respectivas manifestaciones de firmeza, estabilidad, a crítica orientación y el varadero con Norteamérica claramente demostrativa una vez más de que la península es actualmente lo único sólido que Europa pueda ofrecer.

Por sus diarios, y en extensas informaciones, estas gentes superaron las manifestaciones populares que acompañaron a la presentación de credenciales del Embajador Grifols al Generalísimo, "momento espontáneo del sentimiento público a los actos patrióticos, la tarea y cordialísima conciliación entre el jefe del Estado español y el jefe diplomático americano, en medio del incomparable colorido que acompañó al extraordinario acto.

Cuanto en tantos países se recibe con irrealidad o sobreabundancia en aluras y calles a oficiales y cosas americanas, aun siendo los deudores a Norteamérica, de las mayores gratitudes, los americanos no han podido menos de contrastar con mayor evidencia que nunca esas posiciones adversas con el entusiasmo recibimiento otorgado a su nuevo representante en España por la suprema jerarquía española y su pueblo, aunque precisamente España fue la nación que en la sombra de generosidades americanas menos obtuvo su atención recibida de Washington, cosa que ahora se reconoce aquí con sincero arrepentimiento.

Los aplausos y vitores en las calles madrileñas al paso de la comitiva de Grifols, y las cinco mil personas que se congregaron frente a la residencia del Embajador ovariándole, son manifestaciones populares que ni siquiera logró Eisenhower cuando recientemente volvió a los pueblos por el Tratado y que se apresan a ayudar a salvarle otra vez.

Estos contrastes no dejaron de impresionar fuertemente al pueblo americano, cuando precisamente tantas amistades trimes con que parecía tener fluacar, se condicionaban o se ponían a perder a precio, mientras el pueblo español se desbordaba en su racial generosidad las omisiones americanas hacia España, consciente de que no fueron irrisoria o sentimentosa, obra de esta nación, sino impuestas por los históricos enemigos de España que todos, como ennos.

Con estas y otras consideraciones a la vista, tanto en España como aquí, esa memorable presentación de credenciales merece a la iniciación de una nueva era de relaciones más constructivas que cualquiera otra del pasado entre ambos países, revalorándose con motivo de esta oportunidad aquí que acaso Grifols fue transportado al Palacio de Oriente en la misma carroza que para un acto similar llevó al primer Embajador americano en Madrid, Washington Irving, hace ciento y pico de años y cuya partida para España el la notoriedad Dikens dejó testimonio en una de sus obras, porque él mismo visitaba precisamente al presidente en la Casa Blanca cuando Irving salió de despedirse de aquí partiendo para su misión diplomática.

Juntamente con estos actos y manifestaciones de Madrid, y en representación de inalterable ritmo pensual en el internacional, legaron también las trascendentes declaraciones de Salazar apuntando a los preliminares de la conferencia cuatripartita que empiezan el lunes en París. Desde su torre de marfil el estadista portugués ha observado y estudiado a lo largo de tantos años el mundo con una serenidad e inteligencia interpretativa que le convirtieron en una de las mayores personalidades de nuestro tiempo, saturado de filosofía y sentido de pasión. Salazar ha visto desfilar en la historia de los tiempos de aparente calma de hombres y naciones, y las mayores tempestades, aprendiendo de los hechos y acontecimientos, las más grandes y provechosas lecciones de gobierno al día y previsión para el futuro, con esas experiencias acaso únicas por longitud de tiempo e intensidad de contenido histórico. La voz autorizada de Salazar dirigió una forma de conferencia a Washington. Lien necesarios de consejo, sobre la pervivencia de los peligros en relación a Rusia, recordando que las consecuencias soviéticas abrieron el Este europeo al dominio y penetración soviética y que nuevas conclusiones en esta reunión de los cuatro acarrearán consecuencias todavía más devastadoras.

Salazar ve, con toda clarividencia, que la paz y la victoria de ésta, no menos que de una guerra, depende del futuro de Alemania y el Japón, y que esa conferencia de paz Rusia acuse con el propósito básico, además de otros adyacentes, de resolver a su favor la batalla entre el mundo rojo y occidental, por ganar esas rancholes.

De ahí que quizá no confiado demasiado, por experiencias pasadas, en la firmeza occidental, Salazar se muestra hondamente preocupado, por dicha reunión.

En realidad, si por Washington fuese, esa conferencia no se habría celebrado, accediendo a ella solamente por mera contemperalización con los aliados, que son precisamente quienes podrían imponer cualquier concesión apaciguadora o llevar al Occidente a morder el cebo de pseudo buenas voluntades soviéticas.

LORRENZO GARZA

El abogado de Petain visita en Madrid al Presidente del Tribunal Supremo

Madrid, 3. — El abogado defensor del Mariscal Petain, Jacques Isorni, ha visitado en la mañana de hoy al presidente del Tribunal Supremo y a la Junta de gobierno del Colegio de Abogados. En el Palacio de Justicia fue recibido por los miembros de dicha junta de gobierno con los que mantuvo una cordial conversación. Luego recorrió detenidamente todos las dependencias de las que hizo grandes elogios, como asimismo del afectuoso compañerismo con que ha sido recibido por sus colegas españoles. Es portador, como se sabe, de una carta de la esposa de Mariscal Petain agradeciendo al Generalísimo Franco la oferta que hace de hospitalidad al defensor de Verdun. — Cifra.

CONFERENCIA DEL SR. ISERNI EN EL ATENEO

Madrid, 3. — En el Ateneo de Madrid ha pronunciado esta tarde una conferencia M. Jacques Iserni, abogado del Mariscal Petain, que se encuentra en España, especialmente invitado por el Presidente del Ateneo, Sr. Rocamora. La conferencia versó sobre "Porte de la justicia francesa". El acto presentó caracteres de excepcional importancia y fue presidido por el Sr. Rocamora, a quien acompañaban el Presidente del Tribunal Supremo, Sr. Casán Tobeñas, el ex Ministro Sr. Gasón y Marin, y el académico Sr. González Ampuero.

El conferenciante explicó con gran dramatismo los últimos momentos del joven poeta Brasillach, condenado a muerte por razones de ideología, y a quien la frialdad de la justicia trató como a un delincuente común. A continuación, glosó varias frases del proceso contra el Mariscal Petain, mientras el público, en repetidas ocasiones, ovacionaba al conferenciante, sobre todo cuando ponía de relieve la gran entereza de soldado con que el anciano mariscal venía sufriendo las penalidades y humillaciones de su prisión.

Iserni terminó relatando la gran sensación que habían causado en toda Francia las declaraciones del Caudillo de España, hechas recientemente en el aniversario de Verdun, sobre la heroica figura del Mariscal.

Al terminar la conferencia, Mr. Iserni fue objeto de una gran ovación que el auditorio le tributó puesto en pie. — Cifra.

El tiempo

Madrid, 3. — INFORMACION GENERAL DEL TIEMPO. — La presión situada entre Canarias y la Península, da lugar a precipitaciones en Marruecos, litoral andaluz y Canarias. En el resto de España, el tiempo fue bueno. TIEMPO PROBABLE. — Nuboso al amanecer con claros en Canarias. Nubosidad variable con algunas precipitaciones en la región del Ebro. En el resto de la península no se esperan cambios. Continuará soplando levante en el Estrecho con tendencia a disminuir la fuerza del viento.

AVISO IMPORTANTE

A los propietarios de AUTOMOVILES CAMIONES TRACTORES

HAGA ESTA PRUEBA!

1.º Observe el rendimiento de su motor en la cuesta más dura de su terreno habitual, sin usar BALAS FREKO.

2.º Compare la diferencia con que sufrirá dicha cuesta después de haber usado una caja completa de BALAS FREKO, siguiendo rigurosamente sus instrucciones.

Información y ventas:

Suministros Faro

José Marco Marco

Peris y Varela

Narciso Chiva

Miguel Marin

Antonio Giner Torres

Juan Verdura

CASSELLON

Grat. Mola, 3.

Herrero, 41.

Herrero, 23.

SECORIE

Av. Navarra Reverter,

VILLAFRANCA DEL CID

Tinorera.

VINAROS

Puente, 66.

Cozal, 131.

Por jugar al futbol se quedan sin luz

En una «bole» se rompieron los cables de suministro y explota un transformador

Kartselle (Alabama), 3. — A consecuencia de un partido de futbol, la ciudad ha estado a oscuras mas de treinta minutos. Una bole de uno de los jugadores hizo que e balón pegara contra un cable de suministro de energía eléctrica, en medio al campo donde se jugaba. El choque produjo una explosión en el transformador y la ciudad quedó en tinieblas y paralizados todos los servicios eléctricos. Se tardó una media hora en reparar la avería. — Ete.

Gromyko en París

El Vice-Ministro soviético representará a su país en la conferencia preliminar a la de los «cuatro grandes»

París, 3. — Ha llegado al aeropuerto de Orly el viceministro de Asuntos Exteriores soviético, André Gromyko, que viene a tomar parte en la conferencia de auxiliares de los cuatro grandes, que se inicia el lunes.

Llegó a las 16:55 en un bimotor que ostentaba la estrella roja y en el que venían también miembros de una docena de colaboradores de Gromyko.

Recibieron a éste, que apareció sonriente al Embajador ruso en Francia, Pavlov y otros funcionarios de la Embajada. Poco después llegó otro avión soviético con los restantes miembros de la delegación del Kremlin. No había precauciones extraordinarias de la policía francesa. Desde Berlín piloto el aparato de Gromyko un avión francés, Jean Koenig. — Ete.

EL PROGRAMA DE LOS OCCIDENTALES

París, 3. — Llegó a esta capital el Subsecretario de Asuntos Exteriores, que participará en la conferencia preliminar de los adjuntos de los cuatro grandes que empieza el lunes próximo.

Los representantes de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, darán la mayor parte de la jornada de mañana domingo, preparando la actitud común que han de adoptar en aquellas conversaciones. Los adjuntos de las naciones occidentales almorzarán mañana con el Ministro francés de Asuntos Exteriores y por la tarde se reunirán de nuevo.

En los círculos diplomáticos de esta capital se considera que la conferencia de los adjuntos logrará un pleno acuerdo en la elaboración de la agenda para la reunión de los cuatro grandes. Se cree que aquella conferencia preliminar durará unos diez o quince días y se señala que Francia, de acuerdo con los Estados Unidos y Gran Bretaña, desea que se incluya en el orden del día de la reunión principal:

1.º La «causa real» de la tensión en Europa (la principal causa de esta tensión — según un informe francés — es la amenaza que representa el exagerado rearme de los países satélites de Rusia y el de la misma Unión Soviética).

2.º El problema de la unidad del territorio alemán.

3.º El asunto del tratado de paz con Austria.

Por su parte, el Gobierno de

E. temporal arrestra a una playa de Tenerife un pequeño tesoro en joyas y objetos antiguos

Santa Cruz de Tenerife, 3. — Además de los dos cañones, una de hierro y el otro de bronce, aparecidos en la playa de la concha de Santa Cruz, hoy ha sido hallado un trozo de oro labrado de la corona de una Virgen, con peso de cinco veinte gramos, y que se supone perteneció a la Patrona de las primitivas islas Canarias, imagen que debido a un fortísimo temporai se arrastrada por las aguas y desapareció en el mes de noviembre de 1838.

Asimismo han aparecido algunas monedas de oro. Estos objetos han sido encontrados en las ruinas de un antiguo castillo destruido a consecuencia de aquellos temporales, y su hallazgo ha sido posible debido a la impetuosa corriente de las aguas, originada por el temporal de estos últimos días. — Cifra.

CESA EL TEMPORAL

Santa Cruz de Tenerife, 3. — Aunque algo, ha amainado el temporal. Esta mañana se desmenuzaron una aparatosa tormenta y cayó una chubaca eléctrica que destruyó una palmera en una huerta cercana. Ha caído también gran cantidad de nieve en la cordillera central, especialmente en la montaña denominada Guimara. — Cifra.

Ya tenemos los embalses casi a la mitad de su capacidad

Madrid, 3. — En la presente mañana los pantanos españoles han embalsado 362 millones de metros cúbicos de agua, es decir, un 50 por ciento más. Actualmente existen almacenados 3.038 millones de metros cúbicos, lo que representa el 48 por ciento de la capacidad total, que es de 6.411 millones.

La energía eléctrica disponible ha aumentado en un cinco por 100 y hoy disponemos de 721,3 millones de kilovatios hora, 34 por 100 de la capacidad total, a embalse lleno.

En la zona del protectorado de Marruecos se ha llenado completamente y está ya vertiendo el pantano de Ali Thelal, en el río Lau que contiene 27 millones de metros cúbicos de agua y unos tres millones de kilovatios hora de servicios eléctricos del orden de cinco millones de kilovatios hora. — Cifra.

JORGE VI ENFERMO

Londres, 3. — El Rey Jorge VI que se encuentra en cama en el palacio de Buckingham, con un resaca y fiebre, seguirá en cama en este fin de semana, según se traslucen a Westminster el 4 de octubre. — Ete.

Este r... MEDIT... se ven... O... Los cinco... ferencia... la Instituci... para Nutri... dista... EL "B... Q... QUIETO... gar... y... rios del cr... 1938. En a... el su mar... victoria, nes... gozado de... pecho de los... heros... Pocos m... barco conten... aquellos hom... su espíritu i... hablaba de... Ellos, los... también en... eupteron rep... nuestro... Y ellos lo... de mayo de... monumento q... que zar... al pie de aque... gan nuestros... sus vidas, fu... vivientes de... piedra que se... recibían el... toro y duros... trances", al... la magnitud... exultaciones... a mi padre... había sido... gloriosa Ma... importancia,... sino nada, m... Com... los a... Los... "n... París, e... un fre... tido que r... alemán es... El emba... dicho que... única de ne... tes, que so... podrán pro... ninguna co... la desmiti... AL LLEGAR... París, 5... vético de... Gromyko,... junto en lleg... Marmol Rosa... las conferencia... "cuatro gran... tes de iniciar... un centenar... os, se situ... de aquel día... Hira... pagard... de im... su fort... Tokio, 5... Japón tend... lares de in... dado clasifi... de los 70... yentes del... El superio... Imperial ha... de la fami... eleva a más... que consti... tante en el... en dólar... Basándose... perador ten... yens de im... heridos 64... En... de los... Cruce... Madrid, 3... que se en... palacio de Buckingham, con un resaca y fiebre, seguirá en cama en este fin de semana, según se traslucen a Westminster el 4 de octubre. — Ete.